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 deci funcţia este convexă pe R. 

b) ( ) 0,f x x f′′ ′≥ ∀ ∈ ⇒ este crescătoare pe R. 
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 rezultă că funcţia f ′ este mărginită. 

c) Tabelul de variaţie al funcţiei f ′ este: 
                                              
 
 
     
   
 
  
    Din tabel rezultă că ( ) 0f x′ < pentru ( ,0)x∈ −∞   
                                  ( ) 0f x′ > pentru (0, )x∈ +∞ . 
    Tabelul de variaţie al funcţiei f este: 
                                              
 
 
     
 
 
  
  Din tabel rezultă că x=0 este punct de minim global pentru funcţia f  
    ( ) (0) 0,f x f x≥ = ∀ ∈   c.c.t.d. 
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c) 0nI ≥  deoarece funcţia de integrat este pozitivă. 
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   x          −∞                       0                          +∞   
                                                                                     

( )f x′′       +   +   +   +   +    0   +   +   +   +   +   +    
( )f x′                                   0                                       
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( )f x′       − − − − − − − − − 0   +   +   +   +   +   +    
( )f x                                   0                                        
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